
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 026/2013, DO 2º PERIODO ORDINÁRIO, 
1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13º LEGISLATURA DA CÂMARA  
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 20 DE AGOSTO DE 2013, SOB A P RESIDÊNCIA 
DO SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS. 
 
Aos vinte dias do mês de Agosto do ano de 2013, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a vigésima sexta Sessão Ordinária, estando presentes: o 
Presidente Antônio Carlos de Ramos e os Srs. Vereadores Ilmo José da Maia, 
Josnei José Grosskopf, Elio Irineu Taborda, Gelvasio Malinoski, Marcos Aurélio 
Mielke, Jacqueline Niezer Marques, Leonides Maahs e Arlindo Machado.  
Constatando a existência do quorum regimental de Vereadores, o Sr. 
Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do dia: Leitura da 
Ata da Sessão Ordinária anterior, que, uma vez lida, foi aprovada e assinada 
por todos. Comunicado do Ministério da Saúde, Fundo Nacional de Saúde, que 
informa o repasse do valor de R$ 24.817,00 (vinte e quatro mil oitocentos e 
dezessete reais) em favor do Município de Piên. Comunicado do Ministério da 
Educação ,Fundo Nacional de Educação, que informa o repasse do valor de R$ 
34.901,04 (trinta e quatro mil novecentos e um reais e quatro centavos) em 
favor do Município de Piên. Leitura do convite do Conselho Municipal de 
Segurança para a primeira reunião ordinária do Conseg a ser realizada na 
Câmara Municipal de Piên, no dia 23 de Agosto de 2013, a partir das 19:00. 
Leitura e segunda discussão do Projeto de Lei nº 021/2013, de origem do 
Poder Executivo Municipal, que Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial. Encerrada a segunda discussão o Presidente submeteu o Projeto à 
votação e foi aprovado por unanimidade Em seguida passou-se para a palavra 
livre. Fez uso da palavra o Vereador Marcos Aurélio Mielke, que fez à leitura de 
um ofício recebido do Deputado Federal Eduardo Sciarra, referente à 
realização de uma emenda que contemplara o Município de Piên com a 
construção de uma quadra coberta, beneficio este que contemplará a 
comunidade de Lajeado dos Martins. O Vereador Josnei José Grosskopf fez 
um comentário sobre a emenda citada no ofício lido pelo Vereador Marcos 
Aurelio Mielke, relembrando que esta quadra coberta é uma reivindicação 
antiga da comunidade do Lajeado dos Martins, agradecendo assim ao 
Deputado Eduardo Sciarra, ao Prefeito Gilberto Dranka e os demais envolvidos 
para que ocorresse o atendimento desta reivindicação. O Vereador Presidente 
Antonio Carlos de Ramos solicitou o envio de ofício para a Escola Alminda, 
parabenizando a todos os envolvidos na desenvoltura do projeto pedagógico, 
apresentado no dia 16 de Agosto de 2013. Relata que esteve em Curitiba em 
uma reunião com o Assessor do Deputado Federal Odílio Balbinotti, onde 
foram tratados assuntos que venham a beneficiar o Município. Mencionou que 
o Município de Piên foi contemplado com o recurso de 950 mil reais referente à 
retro escavadeira e o trator de esteira, projeto este do Ministério da Pesca. 
Destaca que esses são resultados de trabalhos realizados em conjunto entre o 
Legislativo e o Executivo perante os deputados que representam nosso 
município. O Vereador Josnei José Grosskopf, retoma a palavra e solicita o 
envio de Ofício para a escola Alminda, em especial para a Professora Adriana 
Tacheck, parabenizando pelo ótimo trabalho que estão realizando com os 
alunos, como foi possível ver na desenvoltura do Projeto de Educação Fiscal, 
motivando-os desde pequenos a se integrarem com assunto referente à 



cidadania Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu pela 
presença de todos e encerrou a sessão, marcando a próxima para o dia 27 de 
Agosto de 2013, às 17:00 horas. Eu, Soeli Wendrechovski, por determinação 
do 1º Secretário, Vereador Josnei José Grosskopf, lavrei esta ata que, após 
lida e aprovada, será assinada por todos.   


